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  هاي زير دوري است؟ يك از گزينه در كدام Gگروه  -2
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  :باشد، در اين صورت Gمركز  Zيك گروه ناآبلي و  Gاگر  -3
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  :برابر است با Hتعداد زيرگروه هاي مزدوج با  ين صورتدر ا. باشد Gيك زيرگروه از گروه  Hفرض كنيد  -4
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  :برابر است با 1225با مرتبه  Gزيرگروه هاي سيلو از گروه  -7تعداد  -5
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  كدام گزينه صحيح است؟ در اين صورتباشد  Rآل از  هيك ايد Iو  Rقه تعويضپذير يك مدول روي حل Mفرض كنيد  -7
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  :در اين صورت. مدول آزاد و متناهي مولد باشد  -Rيك  Fيك حلقه تعويضپذير ناصفر و  Rفرض كنيد  -9

  .نامتناهي است F. ب                            .          متناهي است F. الف    

  .متناهي است Fپايه هر . د                      .باشدمتناهي ناداراي يك پايه ممكن است  F. ج    
 

MM:uو  Rويضپذير يك مدول روي حلقه تع Mفرض كنيد  -10   uدر اين صورت، . باشد بروريختي  -Rيك  →
  :يك يكريختي است هرگاه 

  .آرتيني و نوتري باشد M. د  . باشد آرتيني R حلقه. ج  .  آرتيني باشد M. ب     .نوتري باشد M. الف    
  

  كدام گزينه درست است؟. پذير و نوتري باشد اي تعويض حلقه Rفرض كنيد -11
  

    مدول نوتري است -Rهر . ب    مدول آرتيني است -Rهر. الف    
  

  .مدول با توليد متناهي، نوتري است -Rهر. د    مدول با توليد متناهي است -Rهر. ج    
  

  مدول هاي زير، هر زيرمدول نوتري است؟ -Zدر كدام يك از  -12
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  كدام گزينه درست است؟ -13

  مدول داراي طول نامتناهي است -Qبه عنوان Q. ب    مدول با طول متناهي است −Zبه عنوان Q. الف    
  

  .مدول با طول متناهي است -Qبه عنوان  Q. د    .مدول با طول متناهي است −Zبه عنوان Z. ج    
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  در اين صورت كدام گزينه زير صحيح است؟. باشد Rروي حلقه تعويضپذير  nيك مدول ناصفر به طول  Mفرض كنيد  -14

  .است nكمتر از  Mرمدول هاي طول هر زنجير اكيد از زي. الف    

  .است nكمتر از  Mطول هر زيرمدول از. ب  

  .است nكمتر يا مساوي  Mطول هر مدول خارج قسمتي از . ج    

  .است nبيشتر از Mطول هر مدول خارج قسمتي از . د    
  

  متناهي بعد است، هرگاه Vدر اين صورت . باشد Kيك فضاي برداري روي ميدان  Vفرض كنيد  -15
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  آرتيني است؟ Rدر چه صورت حلقه  -18

  نوتري باشد Rخارج قسمتي  اگر هر حلقه. ب     آرتيني باشد Rاگر هر حلقه خارج قسمتي . الف    
  

  .نوتري باشد x[R[اگر حلقه . د    .آرتيني باشد R]x[اگر حلقة . ج    
  

  كدام يك از حلقه هاي زير تنها شامل يك تعداد متناهي ايدآل اول است؟ -19
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R(JacI(باشد به طوري كه  Rآل از  هايديك  Iو  Rيك مدول روي حلقه تعويضپذير  Mفرض كنيد  -20 در ايـن صـورت   . ⊇

0=M  است هرگاه  
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 Hباشد، آن گاه  Pشامل نرمالساز زيرگروه سيلوي  Hنشان دهيد كه اگر . باشد Gيك زيرگروه از گروه متناهي  Hد فرض كني -1

 .نرمالساز خودش است

  

  .مدول متناهي مولد آرتيني است -Rنشان دهيد هر . يك حلقه تعويضپذير آرتيني باشد Rفرض كنيد  -2
  

  .نيستساده  24ثابت كنيد هيچ گروهي از مرتبة -3
  

  

  :در اين صورت. يك حلقه موضعي باشد )M,R(فرض كنيد  -4
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Aaباشـد و   Rيك مـدول آرتينـي روي حلقـه تعويضـپذير      Aفرض كنيد  -5 دهيـد يـك مجموعـه متنـاهي ماننـد       نشـان . 0≠∋

}M,,M{ n…1 آل هاي ماكسيمال از  هاز ايدR  1و عدد صحيحي مانند≥t  01وجود دارند به طوري كه =a)MM( t
n�.  


